

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5804期

今日8版

2016年8月23日

星期二

农历丙申年七月廿一



028-37494888

全省部分市(州)财政局长 调研座谈会在召开

本报讯(记者 王磊)昨(22)日,全省部分市(州)财政局长调研座谈会在我市召开。会议深入学习贯彻了省委十届八次全会精神,讨论研究了新形势下全省财政工作中存在的主要问题及对策,安排部署了下一步重点工作。省财政厅厅长王一宏,副厅长陈书平出席会议。

会议指出,面对严峻复杂的宏

观经济形势和持续加大的经济下行压力,全省财政部门坚决贯彻省委、省政府各项决策部署,财政运行态势总体向好,各项财政工作取得了新进展、新成效。

会议强调,做好下一步工作,全省各级财政部门要把深入学习贯彻省委十届八次全会精神作为一项重要政治任务来抓,用全会精

神来统一思想、推动工作。要持续抓好收支预算执行,全面推动经济稳定增长,严格落实各项民生政策,加快推进财政脱贫攻坚,全面深化财税体制改革,切实有效防范财政风险,严肃财经纪律,加强党风廉政建设,全面推进全省财政工作迈上新台阶,为全省实现“两个跨越”作出更大贡献。

东坡区实施“四个一律” 干部脱贫攻坚不敢“要水”

本报讯(记者 姚永亮 殷勇)
“这么大的太阳你们都来了!快点进屋里吹电风扇,凉快一下!”昨(22)日中午,东坡区多悦镇华藏村4组贫困户张贤如一边说话,一边把镇上的联系村干部迎进家里。

张贤如的家比较偏远,屋外是弯曲的小路,杂草遍布,离最近的水泥路也有1公里的距离,出行十分不便。而且他的房屋还是上个世纪建的土砖房,年久失修,雨水季节经常漏雨,在经过他本人申请、群众评议后,张贤如争取到了易地搬迁项目。当天,镇上的干部到他家,就是和他谈易地搬迁的有关事项。

“虽说连日来天气都很热,但我们在镇上所有干部开展脱贫攻坚的热情不减,群众想要脱贫的意愿更是十分强烈。”东坡区多悦镇党委副书记段龙全

说,自从7月中央和省委再次发出脱贫攻坚“总动员令”,市、区分别召开了脱贫攻坚誓师大会后,多悦镇也向贫困吹响了脱贫攻坚的“冲锋号”,镇联系干部、工作组、贫困村第一书记和各村等迅疾掀起了一股工作热潮。干部顶烈日进村入户一次次走访,一次次座谈……了解贫困户今年夏收、果树种植等情况;了解贫困户生产、生活上的困难,能解决的立即解决,不能解决的走访后积极协调解决。

“多悦镇是东坡区所有乡镇开展脱贫攻坚的一个缩影。”据东坡区扶贫移民局负责人介绍,连日来,东坡区出台了一系列强有力政策,压实工作责任,全区上下不断形成了“水紧鱼跳”的态势,全力营造出了真抓实干的氛围。

“特别是区上严格实行的脱贫攻

坚,逗硬‘四个一律’政策,可以说是区上出台的最严厉考核政策。”该负责人介绍,“四个一律”,即未完成脱贫攻坚任务的乡镇(街道)以及所涉及的联系部门、联系领导、单位一把手、村(社区)负责人、第一书记等,一律取消单位年终目标奖,一律取消单位和个人评先选优资格,一律就地免职乡镇(街道)、联系部门“一把手”,一律不再提名任村(社区)书记、主任。

由于考核机制细化明确,全区各级干部的压力感和动力感普遍增强。“现在是压力不减,动力不断,有时做梦都梦见我到贫困户家中走访。”段龙

全说,正是在这两股力量的作用下,他们更有信心打赢这场脱贫攻坚战。

据悉,东坡区今年上半年持续精准施策发力,加大脱贫攻坚力度,全区2800多名党员干部投入脱贫攻坚,通过帮贫困户发展产业,开展农村实用技术培训;对贫困户实行政策兜底,对建档立卡贫困户符合低保条件的均纳入低保兜底。今年上半年,全区共落实增收项目5662个,24914人享受农村低保救助,全区共减少农村贫困人口5272人,完成全年省定减贫任务的54.8%,圆满完成减贫“双过半”目标。



四川青神:美丽竹仙子助力第九届中国竹文化节

8月21日,青神竹仙子暨2016中国旅游小姐全球大赛四川青神专场选拔赛在青神隆重举行,有力营造迎接第九届中国竹文化节到来的良好氛围。第九届中国竹文化节将于10月在四川省眉山市举行,其境内大力发展竹编产业的青神县,届时将成为竹文化节的主要承办地。

中新社发 古良驹 摄



外地媒体看眉山



项目建设千字当头

——眉山市枇杷农业产业融合发展项目建设一线见闻

本报记者 蒋萍 文/图

8月12日,骄阳似火,然而在位于仁寿县富加镇音堂村的眉山市枇杷农业产业融合发展项目建设现场,却仍然是一派热火朝天的劳动场景。

塔吊林立,机器轰鸣……在27000平方米的枇杷系列生产厂房建设现场,几台塔吊同时施工,周转不停;几辆重型车辆来回奔忙转运材料;200多名工人正在忙着高支模架搭设;数辆水泥罐车轮番上阵,为厂房二层楼面进行浇灌。

“高支模架搭设非常重要,需要耐心和细心。”在高达8米的厂房上搭设高支模架体、铺模、绑筋的工人们,认真地检查每一个扣件紧扣无误、每一块模板拼接无缝、每一处钢筋绑扎到位,用浸透的汗水保证每一道工序都能高质量完成。阳光白晃晃地直射过来,汗水顺着安全帽往下流,工人们却仍在钢筋从中爬上去。“太阳底下晒两小时之后,钢筋的温度就能烫伤手,必须戴着手套作业。”钢筋工张师傅紧了紧手套说。

与此同时,在另一侧的办公楼施工现场,几台挖掘机正在平整土地,进行地基建设;在厂区观光环线,两台压路机来回碾压,进行路基平整……整个项

目建设如火如荼,展现活力十足的建设“速度”和热气袭人的生产“热度”,释放着催人奋进的蓬勃力量。

工程建设进度很快,这都是工人们顶着烈日,迎难而上,争分夺秒的成果。”据项目负责人介绍,项目于今年1月动工,目前生产厂房建设已经完成80%,6500万元设备购置完毕,拟建6条枇杷深加工生产线,预计将于今年11月投入试运行,年底前全线投产,实现年产6万吨枇杷深加工产品,产值3亿元。同时,办公楼、观光环线也正在加紧建设中,各项目建设顺利。

眉山市枇杷农业产业融合发展项目规划投资10亿元,是集枇杷种植与示范、精深加工与展示、技术创新与应用、品牌建设与市场运营、枇杷文化传承与体验为一体的一二三产业融合发展项目。项目建成后,将形成2万亩高标准枇杷产业基地示范基地、枇杷深加工集中区及周围附属工程建设,争取早投产;11月前,



热火朝天的建设现场。

枇杷产业核心示范基地土地改良等,同时进行5万株优质枇杷树苗培育;此外,还要加快枇杷深加工集中区及周围附属工程建设,争取早投产;11月前,

完成观光环线的设计和路基建设,争取年底前,实现产业园区基础设施基本完善,产业布局初步成型。

本报讯(记者 熊莉)连日来,“秋老虎”在眉州大地横行霸道,每日最高温度都超过了35℃,市民在骄阳中体验着汗流浃背。

我市文化产业发展联席会第三次会议召开

本报讯(记者 李泓莹)昨(22)日,全市文化产业发展联席会第三次会议召开。会议总结了上半年全市文化产业发展及文化产业统计工作情况,对下半年工作进行安排部署。市委常委、市委宣传部部长周孝平,副市长汪树槐出席会议。

我市上半年文化产业发展总体呈现良好态势,投资69.4亿元,完成了2016年全年目标的73.1%,顺利实现“双过半”。新增了文化产业法人单位80个,从业人员新增1756人,实现主

营业收入58.2亿元。会议对下半年文化产业发展工作作出了部署。会议要求,各级各部门要明确任务,进一步抓好文化产业规划编制工作,推进文化产业项目建设,壮大骨干文化企业,发展小微文化企业,切实加强文化产业统计工作,全力推进文化产业有序、快速发展。

会上,各区县、市级各相关部门主要负责人围绕文化产业发展、项目招引、政策落实等分别作了交流发言。

今日视点

盘活存量做好增量 让市民停车不再难

南如燕

跟很多城市一样,近年来,随着我市机动车保有量“井喷”式增长,“停车难”、车辆乱停乱放现象日益突出,这既影响了城区道路安全畅通,也影响了城市的文明形象。

近年来,管理部门对乱停车的整治可谓绞尽脑汁,如对违章者罚款、扣分、拖车等。严管重罚之下,乱停乱占现象虽有减少,但未根本改观。笔者以为,其中停车位配建跟不上机动车增长速度是重要一环,要解决停车难问题,既要把现有的“存量”盘活,又要转变思路做好“增量”。

要从规划入手,科学合理布局公

熬到周末 “秋老虎”就要归山了

本报讯(记者 熊莉)连日来,“秋老虎”在眉州大地横行霸道,每日最高温度都超过了35℃,市民在骄阳中体验着汗流浃背。

昨(22)日,记者从市气象台获悉,

这样的高温天气已经持续不了几天了,从本周五开始,冷空气来袭,伴随降雨,气温将明显下降,届时,高温天气将正式告别眉山,市民将体验秋高气爽。